

## ODPADY NOVĚ!!!

### OHLAŠOVACÍ POVINNOST K MÍSTNÍMU POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Upozorňujeme občany, kteří ještě nepodali vyplněný formulář ohlašovací povinnosti k místnímu poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, na povinnost podání na Městský úřad Toužim. Formuláře jsou k dispozici na webových stránkách města Toužim nebo přímo na Městském úřadě Toužim. Lhůta pro podání končí dnem **28. února 2022.**

K vynucení plnění ohlašovací povinnosti dle § 14a zákona o místních poplatcích lze uložit pořádkovou pokutu podle § 247 odst. 2 daňového řádu a přimět tím poplatníka k součinnosti.

MěÚ Toužim,  
Michalová



**JARNÍ PRODEJNÍ  
VÝSTAVA  
PRACÍ ŽÁKŮ  
ZŠ A MŠ TOUŽIM  
V INFOCENTRU  
OD 22.2.2022**

## FOTOGALERIE Z JARNÍ VÝSTAVY



## VÝSTAVA



St 2.3. 15.30 **FIFA turnaj**

Čt 3.3. 15.00 Tvořeníčko  
obal na knihu

St 9.3. **FESTIVAL CESTOVÁNÍ**  
17.00 CESTOVÁNÍ V BAČKORÁCH

Řím, Vatikán, Vesuv

18.00 EXPEDIČNÍ KAMERA 2022  
3 krátké filmové dokumenty

Čt 10.3. 15.00 Tvořeníčko  
jarní hrátky s drátky

Pá 11.3. 9.00 VU3V Arménie blízka  
i vzdálená – 3. Putování arménského poutníka  
ze Lvova po Osmanské říši (1608-1618)

10.30 VU3V Čínská medicína  
v naší zahrádce – 3. Léčivé rostliny čínské  
medicíny II.

Čt 17.3. 15.00 Tvořeníčko  
madeirové kraslice

Út 22.3. 17.00  
**TANEČNÍ ODPOLEDNE  
PRO SENIORY**

K tanci a poslechu bude hrát p. Sláma  
Sokolovna

Čt 24.3. 15.00 Tvořeníčko  
velikonoční dekorace

Pá 25.3. 9.00 VU3V Arménie blízka  
i vzdálená – 4. Pronásledování Arménů  
a arménská diaspora

10.30 VU3V Čínská medicína  
v naší zahrádce – 4. Léčivé rostliny čínské  
medicíny III.

Čt 31.3. 15.00 Tvořeníčko  
velikonoční věnec na dveře

Pokud není uvedeno jinak, akce se koná v Infocentru  
Toužim, Nám. Jiřího z Poděbrad 35

## OTEVÍRACÍ DOBA INFOCENTRA

### ŘÍJEN - DUBEN

úterý - pátek

9.00 hod - 17.00 hodin

E: infotouzim@seznam.cz

T: 353226431

## VÝZVA

**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V TOUŽIMI  
SLAVÍ LETOS 150 LET OD SVÉHO ZALOŽENÍ**  
pro připravovanou výstavu bychom přivítali  
zapůjčení jakýchkoliv archivních materiálů  
s danou tematikou. **NAFOTÍME A VRÁTÍME!**  
Fotografie, diplomy, novinové články...  
Děkujeme za vaši pomoc.

Výstava SDH • infotouzim@seznam.cz

Tel.: 605 243 653 / 602 414 884

## OZNÁMENÍ



**Oznámení**  
FINANČNÍHO ÚŘADU PRO KARLOVARSKÝ KRAJ

**MIMOŘÁDNÁ SLUŽBA VÝJEZDNÍ KANCELÁŘE  
DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ K DANI Z PŘÍJMŮ  
ve městě TOUŽIM**

V SOUVISLOSTI S BLÍŽÍCÍ SE LHŮTOU PRO PODÁNÍ DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ  
K DANI Z PŘÍJMŮ FYZICKÝCH OSOB ZA ROK 2021 POSKYTNE FINANČNÍ  
ÚŘAD DAŇOVÉ VEŘEJNOSTI V LOKALITĚ MĚSTA TOUŽIM ZVLÁŠTNÍ  
SLUŽBU KVALIFIKOVANÉ PODATELNY PRO JEHO PODÁNÍ.

**KDY: 21. BŘEZNA 2022, od 12:00 do 17:00 hod.**

**KDE: MĚSTSKÝ ÚŘAD, ZASEDACÍ MÍSTNOST**  
Sídliště 428, 364 01 Toužim

**mojedanē** VYPLNIT A PODAT DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ LZE TAKÉ  
POMOCÍ ELEKTRONICKÝCH FORMULÁŘŮ.  
Více na daňovém portálu [www.mojedane.cz](http://www.mojedane.cz).

PRO PODÁNÍ PŘIZNÁNÍ JE TAKÉ MOŽNÉ VYUŽÍT NA VŠECH PRACOVÍŠTÍCH FINANČNÍHO ÚŘADU  
ROZŠÍŘENÉ ÚŘEDNÍ HODINY

PONDĚLÍ AŽ PÁTEK od 28. 3. do 31. 3. 2022	PONDĚLÍ 1. 4. 2022
od 8:00 do 17:00 hod.	od 8:00 do 18:00 hod.

[www.financnisprava.cz](http://www.financnisprava.cz)



## Z jednání Rady města Toužim

Rada schválila  
dne 31. 1. 2022

- poskytnutí finančního daru ve výši 2.000,- Kč, spolku DROSERA, z.s., Bublava č. p. 791, 358 01 Bublava, na provoz Záchrané stanice pro handicapované živočichy na Bublavě, na rok 2022

- výsledek hodnocení nabídek veřejné zakázky: „Nákup travní sekačky“, kterým byla vybrána firma PEKASS, a. s., Přátelství 987, 104 00 Praha 10 - Uhřetíněves, IČ: 4169 3426, nabízející nejnižší cenu a to 549.000,- Kč bez DPH, za níž bude pořízena travní sekačka GRILLO FD 900 4 WD.

dne 14. 2. 2022

- zadat zakázku malého rozsahu: „Rekonstrukce elektroinstalace v ZŠ Toužim – pavilon A“, firmě ICS – systémy, s. r. o., Hory 106, K. Vary, IČ: 2522 5049, která předložila druhou nejnižší nabídkovou cenu ve výši 4.736.880,10 Kč bez DPH, a to z důvodu odstoupení od výběrového řízení původně vybrané firmy

## Ze zasedání Zastupitelstva města Toužim konané 10. 2. 2022

- zastupitelstvo schválilo uzavřít veřejnoprávní smlouvu č. 2/2022, mezi městem Toužim a Hasičským záchranným sborem Karlovarského kraje, Závodní 205/70, Karlovy Vary, na poskytnutí dotace z rozpočtu města Toužim v roce 2022, ve výši 250.000,- Kč, na neinvestiční výdaje související s činností jednotky – úhrada provozních nákladů stanice Toužim a nákup věcných prostředků a služeb k vytvoření kvalitnějších podmínek pro výkon služby příslušníků (např. pořízení a obnova osobních ochranných pracovních prostředků, vybavení, údržba nemovitostí atd.)

Za MěÚ Toužim  
Ing. Pavel Charvát, tajemník

## DOŠLO DO REDAKCE

Vzkaz nejen pro pejskaře

Milí pejskaři, opět musím apelovat na to, abyste po svých miláčcích uklízeli. Již několikrát se stalo, že nám tento nechtěný dáreček přinesli lidé až do obchodů, a to opravdu nechcete. Pejskové si sami po sobě neumí uklidit.

A bohužel, poslední rok se objevil ještě jeden nešvar nepořádku ve městě, a to jsou povalující se roušky. Tam bílá, jinde modrá, červená nebo černá, válí se na náměstí, po trávnících, na chodnících. Chápu, že vám může vypadnout z kapsy a vy ji ztratíte, ale když vidím, kolik se jich všude válí, asi to tím nebude.

Děkuji za to, že jste zodpovědní a po sobě i po svých pejscích si uklidíte.

Dagmar Procházková, čtenářka Infolistů

## Novoroční výstup na Třebouňský vrch

1. ledna se uskutečnil již 41. ročník Novoročního výstupu na Třebouňský vrch odboru Klubu českých turistů TJ Sokol Toužim, z. s.

Také letošní ročník této turistické a společenské akce byl poznamenán protikoronavirovými opatřeními a netypickým počasím bez sněhové pokrývky. Nicméně po mnoha letech se naskytla příležitost zhlédnout na jižním obzoru vrcholky Šumavy.

Letos opět chybělo v minulosti oblíbené občerstvení v podání Třebouňských, tradiční táborák na vrcholu však byl a bylo možné si zde alespoň opéci doneseného vuřtíka. Na nejvyšší vrchol a výškovou i krajinnou dominantu Toužimska, s nadmořskou výškou 824,5 m n. m., letos vystoupalo 275 registrovaných výletníků.

Toužimští turisté doufají, že stejně úspěšné budou i další jejich akce v letošním roce, Setkání u pramene Střely v Prachometech (18. června) a Toužimské pučeje (10. září).

KČT TJ Sokol Toužim, z. s.



## Zimní fotosoutěž

Pro žáky 9. ročníků vyhlásila Střední škola živnostenská Sokolov na měsíc leden zimní fotosoutěž, do které se zapojilo několik žáků z devátých tříd. Hlavně žákyně, které se zajímají o přírodu a svoje další studium směřují na SLŠ do Písku, byly velmi aktivní a do soutěže se zapojily s elánem.

Lovci zimních snímků hledali svoje náměty všude možné, na školní zahradě, při svých toulkách přírodou, snímky ze zahrádek, ale objevily se sněhové sochy psích miláčků.

Přestože žáci nafotili spoustu zajímavých momentek, každý žák mohl poslat do soutěže jenom jednu fotku se svou adresou.

Od 1. do 8. února 2022 budou fotky vyvěšeny na facebooku živnostenské školy a každý může hlasovat prostřednictvím lajků. Autoři fotografií, které dostanou nejvíce hlasů, budou odměněni. Tak neváhejte a podívejte se na facebookové stánky živnostenské školy a hlasujte do 8. února o nejhezčí snímek.

A. Rešlová, L. Slabá, žákyně 9.A



## Krajská knihovna Karlovy Vary

Na začátku měsíce února navštívili žáci 6. ročníků Krajskou knihovnu v Karlových Varech.

A co bylo naším cílem? Dozvědět se, jakým způsobem knihovna funguje, co všechno nám nabízí, ale také se seznámit s oddělením pro handicapované lidi, které se snaží ulehčit život tělesně postiženým spoluobčanům.

V úvodní části naší aktivity jsme se rozdělili do dvou skupin a šli jsme společně se svými vedoucími do oddělení knih a oddělení pro handicapované.

První skupina žáků se seznámila s celkovým chodem knihovny - jak se zaregistrovat, jak funguje výpůjční řád, orientace v knihovně, jak vracet vypůjčené knihy, prodloužení výpůjční doby, rezervace knihy atd. Mnohé z těchto nabídek určitě žáci využijí při studiu na středních školách, kdy budou potřebovat určitou knihu ke svému studiu, no a kde jí sehnat - samozřejmě v knihovně.

Druhá skupina vyrazila se svojí průvodkyní do oddělení pro handicapované, kde se seznámila s tím, co všechno zdejší oddělení nabízí pro nevidomé a handicapované lidi. Žáci se dozvěděli mnoho zajímavostí, a hlavně viděli praktické pomůcky, které ulehčují život těmto lidem. Sami si vyzkoušeli různé pomůcky k ulehčení jejich každodenních pracovních úkonů - zvuková váha a hrníček, rozlišovač barevného prádla, chůzi se slepeckou holí, ale také si vyzkoušeli karetní i stolní hry, osahali si knižní výtisk J. Foglara Hoši od Bobří řeky, který byl výtiskem Breillovým písmem.

V závěru našeho setkání jsme dostali i pozvání na únikové hry, které se v prostorách knihovny také konají. Obě paní knihovnice si určitě zaslouží naše poděkování za skvěle odvedenou práci.

J. Váňová, Mgr. S. Málková – žáci 6.A., 6.B

Výtvarný kurz pro děti TVOŘENÍČKO se u nás v infocentru pořádá již několik let. Každý čtvrtek se v Infocentru sejdou děti ve věku od 6 do 12 let a společně tvoří různými metodami umění všeho druhu.

Od loňského září se děti již věnovaly výrobě zvonkohry, sáčků na přezuvky, podzimním dekoracím i strašidlům na Halloween. Také si vyzkoušely sítotisk na polštář, výrobu adventních věnců, drátěného anděla a malování betlému. Dále vyráběly soli do koupele, mýdla, klíčenky se srdíčkem, tučňáky a spoustu dalšího! Díky paní Miluši Chlupové se zadní část infocentra každý čtvrtek od 15:00 promění v umělecký ateliér a my se nemůžeme dočkat, jaké další tvoření přinesou následující týdny!



## BAZÁREK VE DVOŘE KOSMOVÁ Č. 4 PROTI ZASTÁVCE ZBOŽÍ VŠEHO DRUHU

Otvíráme v sobotu 2.4.2020 ve 14 hod!

Ceny mírné

Prodejní doba:

Po zavřeno

Út + St + Čt 14.00 - 17.00

Pá zavřeno

So + Ne 14.00 - 17.00

VŠICHNI JSTE VÍTANI!



## Expediční kamera a Cestování v bačkorách

V březnu nás v Infocentru čeká Cestovatelský festival, kdy jsme spojili cestopisný pořad z cyklu Cestování v bačkorách s Expediční kamerou. Cestování v bačkorách od nás již jistě všichni znáte, ve zkratce se jedná o besedu z míst, které navštívili naši sousedé nejen z Toužimi. Prostřednictvím své prezentace vás vezmou s sebou na svou dovolenou a podělí se s vámi o krásy světa, které na svých cestách potkali.

Větší otázku však nabízí, co je ta expediční kamera? Jedná se o přehlídku dobrodružných filmů z domácí i zahraniční produkce. Tento festival funguje po celém Česku i Slovensku již od roku 2009. U nás v Toužimi se na tento festival můžete těšit 9. března od 16:30 u nás v malém sále v Infocentru, a jaký bude program?

**16:30 ZAHÁJENÍ**  
**17:00 CESTOVÁNÍ V BAČKORÁCH**

### 18:00 SALTO JE KRÁL

Zavřete oči a představte si největší vodopády světa. A do toho si představte, že je slaňujete. Je to možné? Ano! Parta kamarádů jejichž společnou výzvou je objevit, dosáhnout a splynout s nespoutanými vertikálními živly se o to pokouší. Cesta k nim představuje často výpravy do neznáma, kde ani ta nejdůslednější příprava negarantuje vytoužený cíl. Jedinou jejich jistotou je síla přátelství, maximální důvěra a pocit sounáležitosti. Bude to však stačit na přechod nejvyšších vodopádů světa?

### 19:00 KRIPL TRIP

Jak se liší přístup k hendikepovaným sportovcům v Čechách a v Kanadě? Dva čeští hendikepovaní bikeři si plní svůj sen a vydávají se do mekky světového mountainbikingu. Film plný smíchu, radosti i hlubšího zamýšlení na vás čeká na Expediční kameře.

### 19:30 KAWANZA - TOPÍCÍ SE DIAMANT ANGOLY

Dvojnásobný olympionik Dawson, Jihoafričan Dewet Michau a britský vodák Jake Holland cestují hluboko do srdce válkou zničeného jihoafrického národa, bojují s nemilosrdným počasím a kilometry nezmapovaného terénu, aby se stali jedněmi z prvních kajakářů, kteří zažijí nebezpečné přeje řek Keve a Kwanza.



**cestování v bačkorách**

promítání · vyprávění

kam: **ŘÍM · VATIKÁN · VESUV** kdy: **9.3. v 17.00**

cestování s **Libuší KYNZLOVOU**

kde: **Infocentrum Toužim**  
Nám. Jiřího z Poděbrad 35, TOUŽIM



**EXPEDIČNÍ KAMERA**

přehlídka dobrodružných filmů z domácí i zahraniční produkce

**18:00 SALTO JE KRÁL** Zavřete oči a představte si největší vodopády světa. A do toho si představte, že je slaňujete. Je to možné?

**19:00 KRIPL TRIP** Dva čeští hendikepovaní bikeři si plní svůj sen a vydávají se do Kanady, mekky světového mountainbikingu.

**19:30 KAWANZA - TOPÍCÍ SE DIAMANT ANGOLY** Dvojnásobný olympionik Dawson, Jihoafričan Dewet Michau a britský vodák Jake Holland zažijí na kajaku nebezpečné přeje řek Keve a Kwanza.

kdy: **9.3. v 18.00**

kde: **Infocentrum Toužim**

# NÁBOR

## Vězeňská služba České republiky



**Služební působišťe:**

**Věznice Horní Slavkov**

**Pozice:** Příslušník s maturitou

**VE VĚZNICI HORNÍ SLAVKOV  
POUZE  
STABILIZAČNÍ PŘÍPLATEK 2 500 Kč**



**Nabízíme:**

- Nástupní plat 29. 950 - 32. 260,- Kč dle aktuálního zařazení\*
- Služba 37,5 hodiny v týdnu
- 6 týdnů dovolené
- Možnost ubytování v ubytovně VS ČR v Horním Slavkově
- Po absolvování základní odborné přípravy platový postup
- Možnost karierního růstu a zvyšování kvalifikace
- Příspěvky na stravování, rekreaci, kulturu, sport, vzdělávání, možnost bezúročné půjčky
- Vlastní posilovna a sauna
- Závodní stravování
- Po 15 - ti letech služby nárok na každoroční čtrnáctidenní ozdravný pobyt v rekreačních zařízeních VS ČR
- V případě ukončení služebního poměru po 15 - ti a více letech služby, nárok na výsluhový příspěvek, který je měsíčně vyplácen do doby odchodu do starobního důchodu

**NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVĚK 100 000 Kč**

**Životopis:**

Strukturovaný životopis zasílejte na email: [MKnafova@vez.hsl.justice.cz](mailto:MKnafova@vez.hsl.justice.cz)

**Podmínky:**

- Občanství České republiky
- Střední vzdělání s maturitou
- Věk nad 18 let
- Zdravotní, osobnostní a fyzická způsobilost
- Bezúhonnost
- Nejste členem politické strany
- Plná svéprávnost
- Nejste členem politického hnutí
- Nevykonáváte jinou výdělečnou činnost\*\* a nejste členem řídicích nebo kontrolních orgánů, právnických osob, které vykonávají podnikatelskou činnost

V případě dalších dotazů se obraťte přímo na oddělení personální.

**Pevná linka / Mobil:** 352 660 204 / 602 555 793

\* uvedený plat je minimální garantovaný plat po absolvování odborného kurzu včetně zvláštního příplatku za službu ve ztížených podmínkách

\*\* s výjimkou činností podle zákona 361/2003 Sb.



## Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, z.s. ZO – TOUŽIM NÁVRH PLÁNU AKCÍ NA ROK 2022.

**\*\*Výborové schůze** - 3.1., 7.2., 7.3., 2.5., 6.6., 5.9., 3.10., 7.11. (9.1.2023)

**Členské schůze** - 5. 4., 1. 12. 2022 - vždy od 13:30 hod. v Sokolovně

**Jednání OV - KV** – dle potřeby OV - SPCCH v KV, vždy od 10:00 hod

**\*Setkání seniorů** – 20.1., 22.3., 24.5., 28.7., 27.9., 22.11., vždy od 17:00 h

### Kulturní program:

**Leden** - Jednání výboru. Setkání seniorů,

**Únor** - Jednání výboru. Zájezd do divadla dle nabídky. Wellness pobyt v Sez. Ústí posunutý z ledna na únor od 8.2.- 14.2.

**Březen** - Jednání výboru - pozvání býv. členek. Přípravy na výroční schůzi. Setkání seniorů.

**Duben** - Výroční členská schůze. Ozdravný pobyt ve Sp. Poříčí

**Květen** - Jednání výboru. Setkání seniorů.

Rekondiční týdenní pobyt v M. Lázních od 5.5.2022

**Červen** - Jednání výboru. Relaxační týdenní pobyt ve Fr. Lázních od 19.6.-26.6.2022

**Červenec** - Prázdniny výboru SPCCH. Setkání seniorů.

**Srpen** - Prázdniny výboru SPCCH.

**Září** - Jednání výboru. Týdenní relaxační pobyt v Poděbradech.

Od 19.9. – 25.9.2022 organizuje spolek slepých a

slabozrakých v K. Varech. Letos pro 20. Lidí.

Rekondice pro Kardio. a Dia. v S. Ústí od 29.-4.10.2022

Setkání seniorů.

**Říjen** - Jednání výboru. Rekondice – týden v M. Lázních od 20.10.

Vypracovat plán akcí na rok 2023.

**Listopad** - Jednání výboru. Přípravy na čl. schůzi. Setkání seniorů.

**Prosinec** - Členská schůze+kult.prg. a to je poslední akce v roce 2022

**Leden** - Jednání výboru 9.1.2023 v IC. od 15:30 h. Setkání seniorů.

**\*V roce 2022 při setkání seniorů, navrhovaní muzikanti:**

V. Žákovec : 20.1., 24.5., 27.9. + členské schůze 5.4. a 1.12.,

Slamáci: 22.7., 28.7., 22.11

**\*\*Výbor se schází 1x za měsíc mimo prázdnin, jednání budou vždy v pondělí od 15:30 h v IC.**

Změny návrhu plánu jsou možné a náměty, vítány.

Za výbor ZO SPCCH Toužim  
předsedkyně Hondlíková M.

Retroreflexní materiály jsou schopny odrážet dopadající světlo až na vzdálenost 200 metrů, proto mají velké uplatnění při zajištění bezpečnosti chodců a cyklistů v silničním provozu. Velmi důležitá je i barva oblečení chodců. Siluetu chodce v modrém oblečení vidí řidič na vzdálenost 18ti metrů, v červeném oblečení je vidět na 24 metrů, ve žlutém oblečení je vidět na vzdálenost 37 metrů a v bílém oblečení je vidět na nejdelší vzdálenost - 55 metrů. Existuje celá škála různých reflexních materiálů od reflexních pásek až po magnetické led klipy či reflexní samolepky. Ty jsou v různých barvách a tvarech a můžeme je prakticky nalepit kamkoliv – na přílbu na kolo nebo na aktovku. Na oblečení pak lze použít různé nažehlovací reflexní motivy. Na kabelku či batoh je možné zavěsit reflexní přívěšek např. reflexní střepec.

Řidiči by se zase v souvislosti se sníženou viditelností měli zvýšit pozornost při projíždění míst s větším pohybem osob - jakou jsou přechody pro chodce, rušné ulice či školská zařízení.

Není to ale jen snížená viditelnost, která může díky očekávanému příchodu jara zrazovat. Jsou to také denní teploty. Ačkoli v březnu již bývají teploty vyšší oproti předchozím měsícům, v ranních hodinách může v noci stále převládat námraza a kluzký povrch komunikací.

Chodci by proto neměli opomenout vhodné oblečení a obuv, díky kterému se mohou vyhnout zdravotním potížím a řidiči by zase neměli opomenout přizpůsobení jízdy stavu a povrchu vozovky. Zákon nám sice ukládá povinnost použít zimní pneumatiky do 31. března, nicméně se rozhodně vyplatí tento termín ještě protáhnout, a to zejména v horských oblastech, kde může být i v dalším měsíci vrstva sněhu a ledu na vozovce.

Krásný vstup do prvních jarních dní přejí policisté Karlovarského kraje.

por. Mgr. Lucie Machalová

## POLICEJNÍ SLOUPEK

### PŘICHÁZÍ JARO NA SILNICÍCH STÁLE OPATRNĚ!

Březen je měsícem, který mnoho z nás po dlouhém zimním období vítá s otevřenou náručí. Od března si již slibujeme vyšší teploty, více světla ráno i večer, více slunečného počasí a pochopitelně méně sněhových srážek, nižších teplot a dalších, pro mnohé takzvaných „nepříjemností“.

Ačkoli se jaro o svá práva může oficiálně začít hlásit již 20. 3., ze zkušenosti moc dobře víme, že to světlé a teplé dny zdaleka přinést nemusí. Zrádné bývají zejména ranní mlhy a námraza, které ze zimního období ještě převládají.

Chodcům proto doporučujeme stále věnovat zvýšenou pozornost vlastní viditelnosti a vyhýbat se nepřehledným místům. Pomoci nám mohou nejen osvětlená místa, ale i bezpečnostní reflexní prvky. Velice aktivním prvkem jsou retroreflexní materiály fungující na principu zpětného odrazu, kdy se světelné paprsky při dopadu na retroreflexní materiál odrazí zpět ke zdroji světla.



místní akční skupina  
**Kraj živých vod**

Grantový program Dr.ŽIVODA je připravován a realizován ve spolupráci MAS Kraj živých vod a obcí i firem sídlících na jejím území a je výrazem společného zájmu veřejného a soukromého sektoru na zlepšování podmínek života v našem regionu. Cílem programu je obohatit nabídku kvalitních kulturních, sportovních i vzdělávacích akcí s důrazem na děti a mládež a zároveň zvýšit zájem mládeže o dění v jejich obci i kraji a podpořit soudržnost s územím.

Grantový program MAS Kraj živých vod

# Dr.ŽIVODA

pro neziskové organizace na území MAS Kraj živých vod

VYHLÁŠENÍ PROGRAMU: 1. 4. 2022

UZÁVĚRKA PŘÍJMU ŽADOSTÍ: 30. 4. 2022

REALIZACE PROJEKTŮ: OD 1. 1. 2022 - 31. 12. 2022

VÝŠE PODPORY: OD 3 000 Kč do 10 000 Kč

[www.krajzivychvod.cz](http://www.krajzivychvod.cz)

## 1) NAZDAR KAŠPAR NA CO LZE PODPORU POSKYTNOUT?

Akce iniciované a realizované různými skupinami mládeže ve věku 15 - 30 let. Cílem je podpořit zájem mládeže o region, kde žijí a povzbudit ji k vlastní angažovanosti v jeho rozvoji. Poskytnutou podporu lze využít na pořízení materiálu, drobného vybavení a honoráře lektorů a účinkujících v přímé souvislosti s danou iniciativou.

## 2) DOBRÁ RADA NAD ZLATO

Zapojování odborníků do přípravy a realizace projektů, pořádání architektonických, uměleckých a ideových soutěží, spolupráce se studenty vysokých škol apod. Cílem je podpořit využívání konzultací s odborníky na danou problematiku a jejich přirozené zapojení při řešení problémů a tím zvýšení kvality práce místních subjektů.

## 3) VESELÁ KOPA

Kulturní a sportovní akce přístupné široké veřejnosti v rámci širšího okolí, např. slavnosti, festivaly, turnaje apod. Cílem je zvýšit kvalitu pořádaných akcí regionálního významu. Poskytnutou podporu lze využít na honorář účinkujících nebo služby pro technické zajištění akce.

## 4) VRABEC V HRSTI

Nákup drobného vybavení pro činnost neziskových organizací, např. stejnojmenné, kostýmy, sportovní náčiní, výtvarné pomůcky, hudební nástroje, nářadí. Cílem je vytvořit lepší podmínky pro činnost místních neziskových organizací.

více informací: [www.krajzivychvod.cz](http://www.krajzivychvod.cz) [KrajZivychVod](https://www.facebook.com/KrajZivychVod) [krajzivychvod](https://www.instagram.com/krajzivychvod)



## POZVÁNKA

každý čtvrtek od 15.00 hodin v infocentru  
pro děti od 6 do 12 let

**INFO**  
centrum  
TOUŽIM

# tvůrčíčko pro děti

**BŘEZEN**

**3.3. .... OBAL NA KNIHU**

**10.3. .... JARNÍ HRÁTKY S DRÁTKY**

**17.3. .... MADEIROVÉ KRASLICE**

**24.3. .... VELIKONOČNÍ DEKORACE**

**31.3. .... VELIKONOČNÍ VĚNEC NA DVEŘE**

S sebou: 20,- Kč a všechno ostatní dostaneš, cca 1 hodina  
Informace: tel.: 732921051; [infotouzim@seznam.cz](mailto:infotouzim@seznam.cz)

# Podnikni to!

středa 23. 3. → 17:30

Inovační centrum INION  
Karlovy Vary



**Žaneta Salátová**

Podnikatelka a ředitelka MC

Nastartuj vlastní podnikání i při  
zaměstnání, rodině nebo studiu pod  
vedením zkušené podnikatelky!

Karlovy VARY°

INIION

**INFO**  
centrum  
TOUŽIM

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

# ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO SENIORY

v úterý 22. března  
od 17.00 hodin  
v SOKOLOVNĚ V TOUŽIMI

Hraje: p. SLÁMA  
Vstup zdarma.

## TIRÁŽ

INFOlisty - Toužimský informační občasník, vychází 10x ročně, místo vydávání Toužim. MK ČR E 23481.  
Cesta z města, z.s.; sídlo redakce: Náměstí J. z Poděbrad 35, 364 01 Toužim, IČ: 27057020, tel.: 353226431,  
e-mail: [infotouzim@seznam.cz](mailto:infotouzim@seznam.cz); tisk: AZUS Březová; distribuce: Cesta z města, z.s.  
Vyšlo: 1.3. 2022